

怪鱼形似战斗机 渔民辨不出是何种类

广州消息 2日早上5时左右,广东南澳31228号拖网船在距南澳主岛10公里左右的乌屿海域,网获一条怪鱼。该鱼体形异于常见鱼类,形似美国F117隐形战斗机,浑身银灰色,体长1.4米左右,体重70公斤左右,背、胸、腹均有鳍,背鳍尤其硕大。最为奇特之处为该鱼尾部似被做过“整容手术”——整齐划一,整体看起来好似科幻片中的飞行器。许多具有多年捕捞经验的老渔民均辨别不出该鱼为何种类。



像飞行器的怪鱼

小偷应聘当卧底 盗走8万条鳙鱼苗

一伙偷儿盯上了养殖场的鳙鱼苗,为了让盗窃顺利,他们让同伙应聘进厂务工,成为卧底。等到情况摸清后,几人一块下手,前前后后偷了8万条鱼苗,给养殖场造成了巨大损失。

毛传明是贵州人,今年26岁。他觉得打工辛苦,来钱又慢,于是,他把目光转向了盗窃。

毛传明经过筛选,把目标定在厦门一家鳙鱼养殖场。2006年元旦,毛传明安排老乡陆安到养殖场应聘务工,随后,又安排了毛周等人进厂打工。2006年2月到3月间,养殖场新进了一批鳙鱼苗,而陆安等人也正好在那几天值班。于是,毛传明雇了一辆货车,在厂外接应。一伙人前前后后偷了8万多条鱼苗。

日前,这伙小偷已经被抓获,法院一审对他们分别判刑。 据《海峡导报》

“我的手残血不残” 四川断手人街头献血遭拒痛哭一晚

四川断手人街头献血遭拒痛哭一晚

41岁的四川来京务工人员白中友是一名没有左手的残疾人。5月1日上午,白先生去一辆街头采血车献血,被采血人员拒绝。联想到自己来北京后的一系列遭遇,白先生伤心地痛哭了一个晚上。采血人员称,不让他献血主要是为他的身体考虑,而且他的血可能不符合要求。

献血遭拒痛哭一晚

记者2日在亚运村见到了白先生。据白先生介绍,他目前晚上替人看停车场,白天开摩的。1日上午,他在炎黄艺术馆旁边的十字路口看到一辆采血车,就过去要求献血。采血人员看见他没有左手,问他手怎么了?他说自己的左手是在小时候为救别的小孩子被雷管炸掉的。采血人员又问他有没有残疾证?他说有。过了一会,他被告知,他的血他们不要。白先生说:“你们又没验我的血,凭什么我的血就不能要?”对方没有理会他。

“虽然我的手残疾了,但我的心不残,我的血不残。”白先生伤心地对记者说:“回到租住的地下室后,我越想越生气。我媳妇对我说‘除了我不歧视你,别人都歧视你’,听到这话,我哭了一晚上。”

屡受打击爱心依旧

白先生称,虽然没有左手,并领取了残疾证,但他一直没找过政府申请低保。“我的身体素质很好,能够自食其力。”他说,“但是我来到北京后,因为没有左手,却屡受到歧视。”据他介绍,有一次他想去中国残疾人联合会要一本“中国残疾人”杂志看看,但是保安根本不让他进门。他晚上替人看停车场,工资原来是800元一个月,后来一减再减,现在只给600多元一个月了。

即使受到这么多的打击,生活艰难,他仍然想着一旦有机会,就要为社会作贡献。“残疾人也有为社会作贡献的权利。”他对记者说:“还有很多残疾人,如果他们也想献血,该怎么办?”白先生称,他准备向相关部门的领导反映这个情况。

采血人员称并非歧视

记者随即在炎黄艺术馆西侧的十字路口采访了那辆采血车,采血人员证实确有此事。一名姓刘的采血人员告诉记者,医生一看见白中友的手萎缩成那样,认为他的血可能不符合要求,同时也为他的身体考虑,因此才拒绝了。“我们并不是歧视他。”记者问他们会为献血者进行检测吗?刘先生说不需要检测,但是有些老年人、身体瘦弱者等,医生看了后就会直接拒绝,不需要做检测。记者看到一张给献血者提供的表格,上面列举了一些不接受献血的情况,但并未发现关于残疾人不能献血的条款。“医生当时怀疑他的手是小儿麻痹所致。”刘先生说。 据《北京晚报》

另类婚礼

新人装扮成僵尸模样逛街 自称行为艺术,吓倒一大片路人



2日,一对新人在重庆洋人街上牵手漫步,惹来旁人羡慕眼光,谁知转过头来,两人却是一副僵尸扮相,吓倒一大片路人。 新娘裸露在外的皮肤全部涂上了白粉,唯独嘴唇却是鲜红,如同刚刚吸完血,脖子上还有勒痕。新郎也是一身白,让人不寒而栗。据了解,这对“新人”自称展现的是行为艺术。 据《重庆商报》

酒店突闻爆炸 肢体飞落大街 两人当场身亡,爆炸非火灾造成

昨日上午6时40分许,昆明景谷傣族彝族自治县锦迪大酒店一客房发生爆炸,据记者调查,有两人身亡,1人重伤,1人轻伤,当地政府高度重视,警方已介入调查。



爆炸中受伤人员 张震摄

两人当场被炸身亡

昨日一大早,读者袁先生等多名读者打进报社热线称:景谷县锦迪大酒店发生爆炸。

据袁先生介绍,爆炸大约发生在6时40分,“我当时住在距离爆炸酒店一街之隔的金登大酒店,先是听到一声巨大的声响,随后闻到了火药的味道。”

景谷县消防大队出警工作人员介绍,他们到了现场认定不是火灾造成的。

据锦迪大酒店的一名工作人员介绍,“发生爆炸的是406号房间,5月2日登记入住的,一男一女已被炸死,爆炸还殃及到了隔壁的405号

房间,一房客受伤,被迅速送往景谷县医院。”

两条人腿飞落路面

锦迪大酒店共4层楼,406、405房间朝街窗子、玻璃窗、墙砖等被炸落了不少。而与锦迪大酒店仅一街之隔的金登大酒店也受到了损害,当时住307房间的徐先生被飞进的玻璃刺伤。

在两酒店之间宽约10米的路面上,还发现两条断腿和许多毛发。目前爆炸案还存在诸多疑点,有待警方进一步调查。 据《春城晚报》

南京海外国际旅行社 时尚旅游 凡报名时尚办会员卡,均享受我公司会员特价

当日包售 全款到位 85175636 快乐之家 急聘业务经理2名,2000底薪+管理津贴+业务提成。业务员50名待遇面议 资质证书:00694 tel:83221078

鼓楼区 龙池庵 五塘新村 建宁路 水关桥 小市东门街 玄武区 虹苑新寓 爱达花园 康怡花园 美蓉里 康桥花园 金陵六村 金陵花园 金陵世家 金陵华府 金陵世家 金陵华府 金陵世家 金陵华府

真鼎 85500075 86500094 来凤新村 洪武西路 王府大街 砂珠巷 长江路 来凤新村 凤台国际 翠屏国际 翠屏国际 翠屏国际

捷宏达 84546458 急征房源 王府园 月新花园 吉祥花园 中山门小区 龙蟠花苑 翠云新村 翠云新村 翠云新村 翠云新村

长江西路 水西里 南湖 晓庄 晓庄 晓庄 晓庄 晓庄 晓庄 晓庄 晓庄

老翠山 翠云新村 翠云新村 翠云新村 翠云新村 翠云新村 翠云新村 翠云新村